

<http://www.luju.ro/perfectionare-in-dreptul-insolventei-institutul-national-al-magistraturii-si-institut-ul-national-de-pregatire-a-practicienilor-in-insolventa-au-semnat-un-protocol-de-colaborare-pentru-imbunatirea-pregatirii-teoretice-si-practice-a-auditorilor-de-justitie>



PERFECTIONARE IN DREPTUL INSOLVENTEI – Institutul National al Magistraturii si Institutul National de Pregatire a Practicienilor in Insolventa au semnat un Protocol de colaborare pentru imbunatirea pregatirii teoretice si practice a auditorilor de justitie, a judecatorilor si a procurorilor, precum si a practicienilor in insolventa pe teme care tin de dreptul insolventei

Scris de E.D. | Data: 17.01.2018 16:25



Institutul National al Magistraturii condus de judecatoarea Cristina Rotaru (foto stanga) si Institutul National de Pregatire a Practicienilor in Insolventa al carui presedinte este Simona Milos (foto dreapta) au semnat, la inceputul acestui an un Protocol de colaborare intre cele doua institute, menit sa ajute la formarea unui cadrul de colaborare pentru schimbul de informatii de interes public, dar si pentru asigurarea unei formari profesionale de calitate in domeniul dreptului insolventei.

In cuprinsul Protocolului de colaborare pe care il prezentam integral in cuprinsul articolului, INM si INPPI si-au propus continuarea demersurilor desfasurate pentru imbunatirea pregatirii teoretice si practice a auditorilor de justitie, a judecatorilor si a procurorilor, precum si a practicienilor in insolventa pe teme care tin de dreptul insolventei.

De altfel, obiectivele Protocolului semnat de Simona Milos si Cristina Rotaru pe care specialistii INM si INPPI vor coopera vor viza:

- organizarea, in colaborare, in conditiile legii, a unor actiuni de formare initiala a auditorilor de justitie si de formare continua a judecatorilor si procurorilor, precum si a practicienilor in insolventa, pe teme de interes comun, cu participarea de formatori/experti ai partilor, in functie de nevoile de formare identificate si de resursele disponibile;
- informarea bilaterala cu privire la directiile de actiune si obiectivele generale ale pregatirii profesionale a auditorilor de justitie, judecatorilor, procurorilor si practicienilor in insolventa, precum si cu privire la alte evenimente stiintifice de interes pentru parti;
- asigurarea diseminarii materialelor informative pe teme care tin de dreptul insolventei catre auditorii de justitie, judecatori si procurori.

Prezentam in continuare Protocolul de colaborare semnat de INPPI si INM:



**INSTITUTUL NAȚIONAL
AL MAGISTRATURII**

Nr. 687 din 14.12. 2017



**INSTITUTUL NAȚIONAL DE PREGĂTIRE A
PRACTICIENILOR ÎN INSOLVENȚĂ**

Nr. 08 din 12.01.2018

**PROTOCOL DE COLABORARE
între Institutul Național al Magistraturii și
Institutul Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență**

Potrivit dispozițiilor art. 103 din Legea nr. 304/2004 privind organizarea judiciară, cu modificările și completările ulterioare, Institutul Național al Magistraturii (în continuare INM) este instituția publică având personalitate juridică, aflată în coordonarea Consiliului Superior al Magistraturii, care realizează formarea inițială a judecătorilor și procurorilor, formarea profesională continuă a judecătorilor și procurorilor în funcție, precum și formarea formatorilor.

Institutul Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență denumit în continuare I.N.P.P.I. este înființat în baza art. 55 alin. (6) din OUG nr. 86/2006 privind organizarea și exercitarea profesiei de practician în insolvență, modificată prin Legea nr. 222/2012, a prevederilor Statutului privind organizarea și exercitarea profesiei de practician în insolvență.

În vederea creării unui cadru de colaborare, pentru diseminarea, în scop preventiv, a informațiilor de interes pentru ambele părți, precum și pentru asigurarea unei formări profesionale de calitate în domeniul dreptului insolvenței,

I. PĂRȚILE:

Institutul Național al Magistraturii, instituție cu personalitate juridică, cu sediul în București, Bd. Regina Elisabeta nr. 53, sector 5, reprezentată prin doamna judecător Cristina Rotaru-Radu, în calitate de director,

și

Institutul Național de Pregătire a Practicienilor în Insolvență, persoană juridică de drept privat, nonprofit, cu sediul în București, Vulturilor nr.23, etaj 4, sector 3, reprezentată prin doamna Simona Maria Miloș, în calitate de președinte,

adoptă prezentul Protocol de colaborare.

1

II. SCOPUL:

Protocolul vizează stabilirea, în condițiile legii, a cadrului general de colaborare între cele două părți, având ca scop îmbunătățirea pregătirii teoretice și practice a auditorilor de justiție, a judecătorilor și a procurorilor, precum și a practicienilor în insolvență pe teme care țin de dreptul insolvenței.

III. OBIECTIVELE:

- 3.1. Organizarea, în colaborare, în condițiile legii, a unor acțiuni de formare inițială a auditorilor de justiție și de formare continuă a judecătorilor și procurorilor, precum și practicienilor în insolvență, pe teme de interes comun, cu participarea de formatori/experti ai părților, în funcție de nevoile de formare identificate și de resursele disponibile.
- 3.2. Informarea bilaterală cu privire la direcțiile de acțiune și obiectivele generale ale pregătirii profesionale a auditorilor de justiție, judecătorilor, procurorilor și practicienilor în insolvență, precum și cu privire la alte evenimente științifice de interes pentru părți.
- 3.3. Asigurarea diseminării materialelor informative pe teme care țin de dreptul insolvenței către auditorii de justiție, judecători și procurori.

IV. OBLIGAȚIILE PĂRȚILOR:

- 4.1. Părțile vor identifica și facilita participarea, în condițiile legii, a unor specialiști în calitate de lectori/formatori, precum și materialele/suporturile de curs ori alte materiale informative necesare evenimentelor și acțiunilor organizate, în funcție de nevoile de formare identificate și de resursele disponibile.
- 4.2. Părțile vor colabora, în condițiile legii, pentru organizarea, în măsura posibilităților, a unor acțiuni de formare inițială a auditorilor de justiție și de formare continuă a judecătorilor, procurorilor și practicienilor în insolvență, pe teme de interes comun, în funcție de nevoile de formare identificate de la caz la caz și de resursele disponibile.

V. DURATA PARTENERIATULUI:

- 5.1. Protocolul se încheie pe o perioadă nedeterminată și intră în vigoare în ziua următoare semnării lui de către ambele părți.
- 5.2. De comun acord, părțile vor putea aduce modificări prezentului protocol prin act adițional, dacă este necesar.
- 5.3. Protocolul încetează prin acordul părților sau prin denunțare unilaterală comunicată celeilalte părți cu cel puțin 30 de zile înainte.
- 5.4. Termenul prevăzut la pct. 5.3. se prelungește până la finalizarea activităților aflate în derulare sau care urmează să se deruleze și pentru care părțile sau una din părți a efectuat cheltuieli.

VI. DISPOZIȚII FINALE:

- 6.1. Diferențele ocazionate de aplicarea sau interpretarea prezentului protocol de colaborare vor fi soluționate pe cale amiabilă de reprezentanții desemnați de părțile semnatare.
- 6.2. Protocolul se încheie în două exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

**Institutul Național al Magistraturii,
Director,
Judecător
Cristina Rotaru-Radu**



**Institutul Național de Pregătire a Practicienilor în
Insolvență,
Președinte,
Simona Maria Miloș**

